



# 捡来一张彩票会员卡 一市民掉中奖陷阱被骗 14 万

民警提醒,警惕“福彩 3D 卡”骗局,捡到千万别上套

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 崔新代 孟辉) 3月9日,家住利民路的孙先生走进聊城市公安局东昌府分局柳园派出所,向民警述说了其被“福彩 3D 会员卡”诈骗 14 万元的全过程。

3月7日6时许,孙先生和往常一样去公园散步,当走到一厕所附近时,发现一黑色钱包,他顺手捡起来,打开见里面有一张“福彩 3D 会员卡”,卡的正面标有 6 注开出的福彩 3D 数字,后面标有卡上的电话。孙先生回家后,经核对与福彩 3D 中奖数字完全相同,中奖 100 万元。

于是,孙先生拨出会员卡上的电话联系,对方称其必须先入会才能领到巨奖。孙先生按对方以交纳会员费、个人所得税、退款手续费的要求,分 3 次向对方账号汇款 14 万元。当其按会员卡上的电话再联系时,对方电话处于忙音状态,此时,孙先生方知受骗,赶紧到派出所报案。

柳园派出所民警介绍,利用“福彩 3D 会员卡”诈骗,这是今年春节前后不法分子实施犯罪的新伎俩。不法分子以巨额中奖为诱饵,故意在人员密集场所、路段丢失中奖福彩会员卡,诱骗拾卡者掉进设下的陷阱。警方提示,如有群众捡到福彩 3D 会员卡,千万不要相信上面标注的中奖号码,更不要按卡中留下的电话与其联系。



骗人的福彩会员卡。本报记者刘铭摄

## 记者调查>> 交 3800 元就能预知中奖号码

记者根据孙先生捡到的会员卡,拨打上面的咨询热线,接电话的是一名操南方口音的女子,自称是北京福彩 3D 信息中心的内部工作办理会员卡人员。记者说自己总买 3D 彩票,捡到了一张用过的会员卡,希望她提供下一期

3D 中奖号码。该女子说,要想知道号码,就得先交 3800 元会员费,成为会员就能 100% 中奖。随后她以短信形式将申购会员卡的流程给记者发了过来。

据了解,这样的骗局在全国各地都有上演。骗子主要是利用

部分市民急于致富的心理,然后诈取受害人钱财。骗子把会员卡“扔”在地上,看似别人不小心丢的。当受害人捡到该卡后,发现卡背面标注的前六期中奖号码与实际开奖的号码一致,便会信以为真,上当受骗。

## 福彩中心>> 未发行过会员卡或 VIP 卡

北京市福利彩票发行中心工作人员表示,从未发行过会员卡或 VIP 卡,捡到的卡片是一种诈骗手段,市民切勿相信。早在两年前,发行中心就开始不断接到市民电话,询问卡片真实性等问题。

据了解,去年 4 月中旬,吉林省长春市警方打掉一个在河南、山东、辽宁和吉林流窜,利用“福彩 3D 会员卡”进行诈骗

的犯罪团伙,多省多人被骗。

犯罪嫌疑人在邮寄“福彩 3D 会员卡”时,利用速运公司这种渠道,警方根据此种途径抓获了相关嫌疑人。警方依法搜查时,发现还有嫌疑人正在房内制作“福彩 3D 会员卡”,并当场收缴制卡机器一台、电脑一台及卡片、塑料外包装 2 万余件。

犯罪团伙的作案手段极

为隐秘,他们先将近 2 至 3 期已开奖的福彩 3D 号码打印在会员卡上,未开奖的为黑色圆点,无法刮出号码,下方印有联系电话,当受害人在路边捡到卡后打电话想加入会员,预知下期中奖号码,嫌疑人便提出先交纳 3800 元入会费。

本报记者 刘铭 实习生 潘晓君

## 消防栓被撞裂 水喷了 1 小时

本报 8451234 热线消息(记者 郭庆文) 13 日下午 14 点 10 分左右,一位市民致电本报称,振兴路东头道路北侧消防栓被撞坏,自来水喷涌而出,流得满地都是。

记者在现场看到,路北消防栓上的铁质三脚架被撞变形。尽管聊城水务集团的工作人员已经将阀门关死,但消防栓底部喷出的清水已经顺着路边向东西两侧流出数百米。

住在附近的一位市民称,中午 12 点的时候还好好的,可能是 13 点左右被撞开的。“最少流了 1 个小时。”这位市民说。

下午 14 点左右,聊城水务集团的工作人员闻讯赶到现场,并立即关闭了阀门。一位工作人员称,消防栓已经不能用了,只能换新的。“这一下又是好几千块钱没了。”他说,由于附近没有摄像头,无法确认是什么车撞的。



被撞的消防栓。记者 郭庆文 摄

# 四妇女假结婚骗取彩礼

捞到钱后便“消失”,四人均被逮捕

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 董江涛 梁昭) 四名有夫之妇相互充当“媒人”,打着“结婚”的幌子骗取彩礼,捞到钱后立即人间蒸发。近日,犯罪嫌疑人黄某、梁某等四人被冠县人民检察院以诈骗罪批准逮捕。

据检察机关工作人员介绍,黄某、梁某等四人均系湖南湘西土家族苗族自治州人,后来相继嫁到河北安平。2012 年中秋节前夕,

梁某接到黄某的电话,黄某说:“你自己一个人照顾家不容易,来冠县骗婚弄点钱吧。”她欣然同意,以“回湖南老家探亲”为借口骗得丈夫同意,乘车来到冠县。

经黄某介绍,梁某认识了冠县店子镇村民郭某,向其索要了 28000 元的彩礼钱后,开始一起生活。开始时,梁某表现得中规中矩,把家和老人都照顾得很周到,使郭某渐渐放松警惕。2012 年 11 月 9 日,梁某接

到黄某相约逃走的电话,并表示同意。

第二天一早,她就谎称要去县城买衣服,与黄某等四人乘车回了河北安平。到达安平后,梁某谎称“在冠县和老乡一起玩”,就关闭手机不再与郭某联系。受害人郭某发觉被骗并报案后,公安机关将四人抓获归案。据了解,四人相互充当“媒人”,通过假结婚骗取彩礼,拿到钱后便“消失”。



## 爆胎撞车

13 日上午,一辆私家车沿着振兴路西向东行驶过程中突然爆胎失去控制,撞上了停在路边的一辆小轿车,由于撞击力度较大,被撞车辆直接原地旋转了近 180 度,还挂到了路旁的一个卖菜商贩,两辆严重车受损,肇事车副驾驶乘客和摊贩被 120 送往医院。

本报记者 张召旭 郭庆文 摄影报道